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Κανόνες Δήλωσης Μαθημάτων του ΤΜΗΥΠ για φοιτητές που υπάγονται 

σε καθεστώς μερικής φοίτησης 

 

Η Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής στην συνεδρίαση αριθμ. 

484/25.9.2024 αποφάσισε ομόφωνα να εξειδικεύσει τους κανόνες για τους φοιτητές και 

τις φοιτήτριες που υπάγονται σε καθεστώς μερικής φοίτησης. 

Κανόνας 1ος   Για μαθήματα που δεν δηλώνονται για 1η φορά: 

• Ο συνολικός αριθμός των ECTS που δηλώνονται ανά εξάμηνο πρέπει να είναι 

μικρότερος ή ίσος των 29 ECTS. 
 

 

Κανόνας 2ος Για τα μαθήματα που δηλώνει ο φοιτητής για 1η φορά 

• Ο συνολικός αριθμός των ECTS που δηλώνονται ανά εξάμηνο πρέπει να είναι 

μικρότερος ή ίσος των 18 ECTS. 

• Ο συνολικός αριθμός των ECTS που δηλώνονται ετησίως πρέπει να είναι 

μικρότερος ή ίσος των 30 ECTS. 
 

 

Κανόνας 3ος Για όλα τα μαθήματα συνολικά 

Ο συνολικός αριθμός των ECTS που δηλώνονται ανά εξάμηνο πρέπει να είναι 

μικρότερος ή ίσος των 29 ECTS αθροιστικά. 
 

 

Κανόνας 4ος   Διπλωματική Εργασία 

Φοιτητές και Φοιτήτριες που θα υπαχθούν σε καθεστώς μερικής φοίτησης δεν μπορούν 

να δηλώσουν διπλωματική εργασία. 

 

 

Διευκρινίσεις σχετικά με τους κανόνες: 

Με βάση τον κανονισμό Μερικής Φοίτησης του Πανεπιστημίου μας, το όριο ECTS είναι 

29 ανά εξάμηνο, που είναι το μισό από αυτά που δικαιούνται οι φοιτητές να δηλώσουν 

στο καθεστώς πλήρους φοίτησης. 

Λόγω του κανονισμού σπουδών του Τμήματός μας, είναι πολύ πιθανόν ότι τα πρώτα 

μαθήματα που θα δηλώσει ένας φοιτητής θα είναι παλαιά και θα τα έχει ξαναδηλώσει στο 

παρελθόν (άρα υπάγονται στον κανόνα 1).  
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Αν τυχόν ο φοιτητής χρωστά λιγότερα από 29 ECTS από μαθήματα προηγούμενων 

δηλώσεων, μπορεί να δηλώσει και νέα. Ο 2ος κανόνας εφαρμόζει την οδηγία του 

Κανονισμού του Παν/μίου Ιωαννίνων (μέχρι 15 συν/πλην 3 ανά εξάμηνο, και όχι 

παραπάνω από 30 το έτος). Προφανώς, από αυτή την κατηγορία, αν δηλωθούν 

παραπάνω (π.χ., 18) ECTS στο ένα εξάμηνο, μένουν μόνο όσα περισσεύουν από τα 30 

(στο παράδειγμα: 12 ECTS) για το επόμενο. 

Ο 3ος κανόνας υπάρχει για να διευκολύνει μικτές δηλώσεις υπό την απαίτηση του 

κανονισμού σπουδών του Τμήματός μας. Ο κανόνας για τα ECTS αυτά είναι γενικός και 

καλύπτει και τις δύο κατηγορίες μαθημάτων. Πιο συγκεκριμένα: 

- Δηλώνονται πρώτα τα μαθήματα προηγούμενων ετών 

- αν περισσεύουν ECTS, αυτά μπορούν να καλυφθούν με νέα μαθήματα 

Ο 4ος κανόνας ξεκαθαρίζει ότι η Διπλωματική Εργασία είναι ένα και ενιαίο μάθημα και δε 

γίνεται να σπάσει. Διπλωματική μπορεί να δηλωθεί μόνο σε καθεστώς πλήρους φοίτησης, 

καθώς ούτως ή άλλως αυτή περιλαμβάνει 30 ECTS. 

 


